HaxoxoeHue uucna
no ez2o dpobu.




Ileno ypora:

 Buipabomambs anzopumm peuleHust
3a0au Ha Haxoxo0eHue YUCaa No e20
opobou;

°*  aKmueu3upoeamsb C80€ eHUMAHUE HA
peuleHue 3adau ¢ npumeHeHuem
evlpabomaHHoOU mModenu 3a0auu;

* co3damsb ammocgepy mpyoa Onst

nocsiedyroule20 00OCMuUICeHUSL XOPOULUX
pe3ynoemamoe.




Nel TIlo mrocce HaBCTpedy APYT APYTY €ayT aBTOOyC U
MOTOITUKAUCT. CKopocTh aBToOyca 900 M/MUH, a CKOPOCTh
MOTOITUKAHCTA cocTaBAdeT 75% CKOpPOCTU aBToOyca.
Ceituac paccrosgsHue Mexxay HUMHU 25 KM 200 M.

Yepe3 CKOABKO BPEMEHH OHU BCTPETHTCH?

OTBeT:16 MUHYT.

75% ckopocTtu 900M/MUH

aBToOyCa




- No2

CKBODEILL IIPOAETAET B Yyac
48 kM. CKOPOCTH IIOAETA
BOPOHEI COCTaBAIET 5/6
CKOPOCTH IIOAETA CKBODPIIA.

AacTo4Ka AETUT B OABOE
obicTpee BOopoHBI. CKOPOCTH
rmoréta roayoga B 1 1/6 pasa
OOABIIIE CKOPOCTH IOAETA
CKBOpIIA.

KakoBa CKOpPOCTE ITOAETA
KasKJIOM IITHUIILI?




No3
CropocThb roAé€Ta AacTouykKu 80 KM /Y, 4TO COCTaBAIET
2/7 cpemHeM cKopocTHu camoaéra. KakoBa cpeaHsis




Anzopumm
peuwleHusl 3a0au HA HaxoxoeHue
yucna no e20 opobu

L3'.51/:Laé1v1 10 YCAOBHIO 3a/1a4l MaTEMaTHYECKYIO
MO/IEAB.

*CocTaBAadeM PaBEHCTBO, CoepKalllee
[IEPEMEHHYIO.

Haxomgum oTBeT.

Ilp06]i> oT X COCTaBAdET HYHCAO

hagelelo) X

HYHCAO




BpiOepHTE MOAEAD pPEIeHHSsI 3adadH

Ne1
1
FonoBa yenoBeka cocTaBn-_eT pa3smepa tena. KakoB oyget poct
YyeriloBeKa, ecnu ronoBa unvSer OJNNHY 18 cMm?
OTBeT: 144
NJM
AnnHa HoBOpOXAEHHOro coctaBuna 54 cm. KakoBa grfiuHa ero ronosbl,
€CIiM OHa COCTaBnﬂl?T ANWHbI ero Tena?
4
OtBerT: 13,5

CM




@ Mol Moscem ckasameo o cebe

YMeeM BBINIOAHATH CAOXEHHE,
BBIYHTAHHE, YMHOXEHHE ApPoOeH C
Pa3HBIMH 3HAMEHATEAIMH.

YMeeM HaXOAHTH APOOH OT YHCAA.
Ymeem Haxodums 4ucsio no e2o opobu.

YMeeM NIPHMEHATH JaHHbIE 3HAHHSA
NpH pelIeHHH 3amad.

MozkeM OO’BLSICHSITH H
apryMeHTHpPOBATH CBOH AEHCTBHS.

YMeeM HaXOAHTH H HCIIPABASITH CBOH
OIIMOKH H OLIHOKH CBOHX
OAHOKAACCHHKOB.

YMeeMm npeoanoA€BaTh TPYAHOCTH.

MbI AFOOHM CBOIO MaAyIO POAHHY.



Cnacubo
ecem
3a yuacmue
Ha ypoxke!




